
 

 

 

２学期が元気いっぱいにスタートしました！！ 

センター長 田 澤  満 

  今日から、２学期が始まりました。厳しい暑さも幾分和らぎ、朝晩は涼しさを感じるようにな

りました。園庭砂場の横にあるシナノキは、早くも葉が色づき始めています。小さい秋見つけた。

夏から秋へ向かって、子どもたちには季節の変化を感じながら遊びを楽しんでほしいと思います。

とは言え、暑さへの備えはまだまだ必要です。熱中症などに気を付けながら、二学期も子どもたち

が元気に遊べる環境を整えていきたいと思います。 

 さて、７月に学校評価（中間）の一環として、保護者アンケートを実施いたしました。皆様には、

当センターの教育・保育等に対して評価をしていただきありがとうございました。自由記述欄には、

今回も多くのご意見・ご感想を寄せていただきました。「いつも子どもを見守っていただき感謝」

「先生たちは子どもに合った遊びを工夫している」「安心して預けられる」など多くのお褒めの言

葉をいただく一方、「駐車場の利用」「参観日の参観マナー」「オーガニック給食」「行

事の際のお菓子の工夫」「教室の清掃」「プールの際のバス利用（雨天時）」等について

ご意見もいただきました。今後のセンター運営の参考にさせていただきます。アンケ

ートの集計結果等については、９月のセンターだよりでお知らせしたいと思います。 

２学期前半の園行事としては、９月にバス遠足、１０月にはメイン行事である発表

会があります。子どもたちが行事の取組や遊びを通じて楽しく生活できるよう工夫し

ていきたいと思います。また、父母と先生の会では、９月５日に保育室の窓ふき清掃等を予定して

います。保護者の皆様には、２学期も何かとご協力をいただくことがあると思いますが、どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 

≪８月の行事予定≫        ≪９月の行事予定≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１７日（木）２学期始業日（１号認定） 

１８日（金）身体測定（りす・うさぎ組） 

２２日（火）避難訓練 

２３日（水）交通安全教室 

２４日（木）身体測定（こあら組） 

３０日（水）誕生会※１０時から行いますので、

誕生児の保護者の方はご

参観ください。 

３１日（木）ALT来園 

令和５年８月１８日 

認定こども園 

美深町幼児センター 
幼児センターだより 

５日（火）窓ふき清掃（父母と先生の会） 

７日（木）身体測定（０・１歳児） 

８日（金）指導主事訪問 

１２日（火）避難訓練 

１３日（水）バス遠足（３～５歳児） 

１４日（木）身体測定（２歳児）ALT来園 

２１日（木）ALT来園 

２７日（水）誕生会※１０時から行いますので 

誕生児の保護者の方は 

ご参観ください。 

 

 ８月５日、石谷 智規 様（石谷 さとむ 君）から、 

大型絵本（４冊）が寄贈されました。 

園行事や日々の保育に大切に活用させていただきます。 

大変ありがとうございました。 

大型絵本の寄贈について 



 

 
 

《り す 組》 ◎保育者と触れ合い、一緒に遊びを楽しめるようにします。 

・保育者と一緒に遊んだり触れ合ったりする中で、情緒の安定をはかると共に 

徐々に他の人や物へ意識を向けるようにします。 

◎草花や水に触れて色々な感覚を楽しめるようにします。 

        ・天気の良い日は、園庭で探索をしたり、水に触れたりすることができるように 

します。 

 

《うさぎ組》 ◎暑さに負けずに夏の遊びを楽しめるようにします。 

        ・体調や天候を見ながら水遊びを楽しめるようにします。 

◎ゆったりと保育者と触れ合ったり、友だちと同じ場で遊んだりできるようにします。 

        ・保育者や友だちと同じ遊びを楽しんだり、一緒に遊べるようにしていきます。 

 

《こあら組》 ◎友だちとかかわりながら、夏の遊びを楽しめるようにします。 

        ・水や砂に触れ、感触を楽しみながら遊びます。 

◎衣服の着脱など、簡単な身の周りのことを意欲的に行えるようにします。 

・排泄時や水、砂遊びの着替えなどを自分で頑張れるように援助します。 

 

《ぱんだ組》 ◎友だちと一緒に活動をしたり、遊んだりすることの喜びを味わえるようにします。 

・友だちとのやりとりやイメージの共有ができるように援助し友だちとのかかわりを楽しめる 

ようにしていきます。 

               ◎自分でできることは自分でするようにします。 

・準備や着替えなど保育者の声かけにより自分でできるように配慮します。 

              

《きりん組》  ◎いろいろな友だちや異年齢児とかかわりながら遊びを楽しめるようにします。 

・友だちや異年齢児と遊ぶ中で、少しずつ思いや考えを出し合い、同じイメージを持っ 

て遊べるようにします。 

 ◎夏の遊びを友だちと思い切り楽しめるようにします。 

・水、砂、泡遊び等の遊び方を守りながら、危険のないように楽しく遊べるようにします。 

 

《ぞ う 組》 ◎友だちと一緒に夏の遊びを思い切り楽しみ、つながりを深められるようにします。 

・水遊びや砂遊び等のびのびと夏の遊びを楽しめるようにします。 

・友だちや異年齢児と教え合ったり、工夫しながら遊びを楽しめるようにします。 

       ◎友だちと思いを伝え合ったり、イメージを共有したりしながら遊べるようにします。 

・子どもたちから、具体的なイメージを引き出せるよう援助し、目的を持って遊びを進める 

 ことができるようにしていきます。 

・ 

   

 

 

８月保育のねらい 

生活目標 身の回りのことを自分でしよう 

後片付けをしっかりしよう 

 

・７月３１日付で、産休代替栄養士 佐藤敦子さん、産休代替栄養士事務補助員 瀧本瑠璃花さんが任期

満了で退職となりました。ありがとうございました。 

・８月１日から、栄養士 鈴木唯由奈さんが、育児休暇を終え復帰となりました。今後ともよろしく 

お願いいたします。 

・８月１日付で、調理員 西田美那さんが、務めることとなりました。よろしくお願いいたします。 

美深町のホームページに幼児セン 

ターの概要やセンターだよりなど 

掲載しております。右のQRコード 

もご活用ください。 

・・・・お 知 ら せ・・・ 


